



ПОЛИТИКА КВАЛИТЕТА И БЕЗБЕДНОСТ ПРОИЗВОДА

"Студентски центар Крагујевац" је опредељен да производи квалитетне производе који задовољавају и кад год је могуће превазилазе очекивања купаца, обезбеди и пружа добре услове за учење и удобан живот и смештај својих корисника. У том циљу "Студентски центар Крагујевац" пружа запосленима све релевантне информације, знања и обуке које имају утицаја на квалитет производа, а са својим испоручиоцима успоставља и развија партнерске односе, који се са стране "Студентског центра Крагујевац" огледају у дефинисању јасних спецификација набавки, плаћања у уговореним роковима, извршавању свих других обавеза које проистичу из набавки, а са стране испоручиоца у испоруци производа дефинисаних спецификацијом, поштовању рокова и термина испоруке.

"Студентски центар Крагујевац" својим запосленима обезбеђује стручно усавршавање на обострану корист. Настоји да им пружи безбедно окружење за рад и што бољи животни стандард.

У своје производе и пословне процесе "Студентски центар Крагујевац" уграђује све захтеве релевантних закона и стандарда. У настојању да задовољи захтеве крајњих потрошача и друштва, посебну пажњу "Студентски центар Крагујевац" посвећује примени превентивних метода и принципа НАССР за обезбеђење производа који неће угрозити здравље потрошача, уз задовољење свих еколошких норми.

"Студентски центар Крагујевац" процењује утицаје на функционисање процеса и успоставља адекватне контролне мере, како би се ризици свели на минимум.

Сви запослени у "Студентском центру Крагујевац" су обавезни да одржавају систем менаџмента квалитетом и безбедношћу производа према захтевима стандарда ISO 9001:2015 и Codex Alimentarius CAC/RCP, 1-1969, рев. 4-2003 и теже непрекидном побољшању његове ефикасности.

Са Политиком квалитета и безбедности производа упознати заинтересоване стране и све запослене, истаћи је на видним местима у фирми и саопштавати је свим особама других послодаваца који раде са "Студентским центром Крагујевац".

На основу политике ће се дефинисати циљеви и програми реализације циљева за сваку годину.